Сроки проведения конкурса: 01 августа 2011 года по 01 Ноября 2011 года. 
Условия участия в конкурсе
К рассмотрению принимаются научные работы, выполненные совместно с соавторами, в которых личный вклад самих участников конкурса является определяющим. 
К участию в конкурсе допускаются российские и иностранные студенты, аспиранты и молодые специалисты в возрасте до 35 лет включительно (на момент подачи заявки). 
Содержание научных работ, заявленных для участия в конкурсе, должно соответствовать тематикам научных секций Конгресса. В работе должна содержаться четкая формулировка задачи, ее актуальность, а также научная и практическая ценность. 
Конкурс проходит в 2 этапа. 
1 этап конкурса 
На первом этапе конкурсанты предоставляют не позднее 30.09.2011 г. тезисы работ на русском языке в электронном виде на адрес http://medic.ossn.ru/activity/conference/ с обязательным указанием при заполнении электронной формы: «Претендую на участие в конкурсе молодых ученых». По окончании срока приема тезисов, все поступившие материалы ослепляются и направляются на рассмотрение в соответствующие Комиссии по оценке научных работ (далее – Комиссии). По итогам рассмотрения Комиссиями, список принятых к участию в Конкурсе работ будет опубликован на официальном сайте OCCН www.ossn.ru , не позднее 10.10.2011 г. Конкурсанты также получат уведомление по электронной почте. 

Требования, предъявляемые к оформлению тезисов научных работ: 
Текст тезисов подается через электронную форму на сайте общества www.ossn.ru в разделе для специалистов. Далее следует перейти в подраздел «Научная деятельность» → «Конференции» и выбрав текущую конференцию общества заполнить, следуя указаниям, электронную форму по ссылке «Подать тезис». Текст тезиса не может содержать таблиц и иллюстраций, содержательная часть не должна превышать 3000 символов (с пробелами). В головной части тезисов указываются название доклада, ФИО авторов и название организации. При подаче тезиса, автор которого претендует на участие в конкуре, заполняется соответствующее поле электронной формы. 

2 этап конкурса 
На втором этапе конкурса, авторы, чьи работы прошли во второй этап конкурса, должны предоставить развернутое описание работы в виде статьи не позднее 10.11.2011 

Требования, предъявляемые к оформлению статьи. 
· В начале первой страницы указываются название статьи, инициалы и фамилии авторов, полное название учреждения, где работают авторы статьи, город и почтовый адрес учреждения.
· Объем оригинальной статьи не должен превышать 25 000 знаков без пробелов.
· Статья принимается в электронном виде. Электронный вариант рукописи должен быть представлен в текстовом редакторе Word. Фотографии представляются в оригинале или в электронном виде в формате TIFF с разрешением не менее 300 dpi при размере не менее 85 х 65 мм. Графики и схемы принимаются в форматах Exel, PowerPoint, Adobe Illustrator 9.0 и выше.
· Оригинальные статьи должны содержать следующие разделы: введение (актуальность проблемы, цели и задачи исследования), материалы и методы исследования, результаты исследование и их обсуждение.
· При обработке материала используются единицы СИ. Указывается метод рандомизации пациентов и методы статистического анализа. Статья должна быть тщательно выверена авторами. В сноске к цитатам указывается источник (автор, название издания, год, том, номер, страница). Сокращения допускаются только после указания полного названия. 
· Таблицы должны содержать сжатые, необходимые данные. Каждая таблица нумеруется и должна иметь название. Данные, представленные в таблице, должны строго соответствовать данным, приведенным в тексте. Рисунки нумеруются, должны иметь название и не должны повторять материалов, представленных в таблицах.
· Список литературы представляется в порядке цитирования. В тексте даются ссылки на порядковый номер (в квадратных скобках) литературного источника. Фамилии иностранных авторов даются в оригинальной транскрипции. Ссылки на неопубликованные работы не допускаются. 
· В списке литературы достаточно привести фамилии трех авторов, после чего для отечественных источников необходимо указать «и др.», а для иностранных - «et al.». Выходные данные статей из журналов описываются следующим образом: фамилия, инициалы, название статьи, название источника, год, том, номер, страницы (от и до). При описании выходных данных статей из сборников указывают фамилию и инициалы авторов, название статьи, название сборника, место издания, год издания, страницы
По итогам рассмотрения Комиссиями, список работ, занявших с 1 по 5 места будет опубликован на официальном сайте OCCН www.ossn.ru , не позднее 10.11.2011 г. Конкурсанты также получат уведомление по электронной почте. Все работы, принятые к участию во втором этапе конкурса будут опубликованы в течение 2012 года в журналах Сердце и Сердечная недостаточность. Участники, занявшие 1-5 места, получат частичную или полную компенсацию расходов, связанных с участием в Конгрессе. Научные работы участников будут доложены на Конгрессе. Лауреаты конкурса должны лично присутствовать на Форуме. Объявление результатов конкурса и Церемония награждения, на которой будут объявлены лауреаты конкурса, состоится в последний день работы Форума (08.12.2011 г.). Авторам лучших работ будут вручены почетные дипломы лауреатов Конкурса, а также ценные призы: 

1-ое место – поездка на Европейский конгресс по Сердечной Недостаточности (оплата проезда до места проведения Конгресса и обратно, проживание, оплата взноса за участие); 

2-ое место – Ноутбук; 

3-е место – Карманный компьютер. 

Список тем, по которым будут приниматься работы: 
· Популяционные исследования/Эпидемиология
· Патофизиология 
· Диагностика сердечной недостаточности 
· Медикаментозное лечение Сердечной Недостаточности
· Инструментальные методы лечения Сердечной Недостаточности
· Хирургические методы лечения Сердечной Недостаточности
· Функция левого желудочка
· Немедикаментозные методы лечения и образование пациентов
· АГ/Гипертрофия левого желудочка
· Острая Сердечная Недостаточность
· Сердечная недостаточность и коморбидные состояния ( Сахарный диабет, Депрессия).
· Сердечная Недостаточность и Аритмия

